

时政新闻

马懿在全市生态环境治理暨大气污染防治工作推进会上强调 以更大的力度 更硬的措施 更严的问责 坚定不移打好大气污染防治攻坚战 确保郑州空气质量和生态环境持续改善

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,全市生态环境治理暨大气污染防治工作推进会议召开。会议深入贯彻中央第五环境保护督察组督察河南省工作动员会、全省大气污染防治攻坚战动员会议精神,总结今年以来的工作,分析面临的形势和任务,对以大气污染防治为重点的生态环境治理工作进行再动员、再部署。省委常委、市委书记马懿要求,全市上下要进一步统一思想,提高认识,明确任务,以更大的力度、更硬的措施、更严的问责,坚定不移打好大气污染防治攻坚战,确保郑州的空气质量和生态环境持续得到改善。

省环保厅厅长李和平出席会议并讲话,市委副书记、代市长程志明就生态环境治理和大气污染防治攻坚战进行动员部署。市领导白红战、王璋、孙金献、薛云伟、王跃华、焦豫汝、马健等出席会议。

会上,副市长李喜安通报了今年以来的全市大气污染防治有关工作推进情况。

马懿指出,生态环境是可持续发展的基础条件,是基本的发展环境、民生需要,对以大气污染防治为重点的生态环境治理工作,要认识再提高,责任再强化,措施再过硬,办法再精准。一是认识要再提高。要深化认识省委、省政府对郑州大气污染防治和生态治理工作重点治理

的坚决态度,深化认识郑州大气污染防治形势的严峻性和任务的艰巨性,郑州的空气质量问题已经严重影响到了郑州乃至河南的形象,影响了郑州的发展环境,影响了人民群众的生活质量,已经成为郑州发展中最大的短板之一。全市上下一定要切实增强责任感和紧迫感,深化认识发展和环境保护的关系,变压力为动力、变被动为主动、变挑战为机遇,横下一条心,坚决打赢这场攻坚战。二是责任要再强化。要按照“分级管理、属地为主,党政同责、一岗双责、失职追责,管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产经营必须管环保”原则,领导带头,层层压实责任、层层传导压力,确保党政的领导责任、政府有关部门的监管责任、企业的主体责任不折不扣地落到实处。三是措施要再过硬。工作措施要过硬,坚持问题导向、建立问题台账,挂图作战,问题销号,确保工作力量到位、治理措施到位、依法打击到位;监督检查要过硬,充实督查力量,加大督查力度,发挥好省会媒体的监督作用,带动全民参与、全民监督;追究问责要过硬,对责任落实不力、不能履行环保治理责任的要坚决问责,严格追究。四是办法要再精准。要尊重科学、尊重规律,进一步完善专家咨询制度,定期分析研判影响我市空气质量的成因变化,把症结找准、污染源找准、治

理方法找准;要坚持目标导向、问题导向,突出重点领域、重点区域、重点行业、重点企业,把治理任务精确到“点”,实行台账管理,逐个问题销号,确保治理措施全覆盖。要坚持长短结合、标本兼治,加强生态基础设施建设,严格落实环境准入、资源有偿使用、生态补偿等制度,加快产业结构调整、发展方式转变。

李和平在讲话中指出,郑州市委、市政府高度重视生态环境治理和大气污染防治工作,坚持问题导向,剖析成因,在处理发展和城市环境工作上,措施过硬,出台了各项治理措施,符合中央、省委精神和郑州实际。他要求,郑州市一要认清大趋势,充分认识大气污染防治和生态环境建设是全面建设小康社会的一项重要举措,事关全局、事关民生。各级各部门一定要认清形势,坚定不移地推进大气污染防治和水污染、土壤污染治理工作。二要打赢攻坚战。要坚持问题导向,建立问题台账,做到有的放矢,严格执法,加大党政同责、一岗双责、失职追责的力度,建立企业环保黑名单制度,切实做到严格执法,重拳出击,依法从重从严查处各类环保违法事件。三要助力郑州市。省环保厅高度重视、全力支持郑州市的生态环境治理和大气污染防治工作,在环保执法、生态环境建设等方面给予全面支持,为郑州市生态环境治理和大气污染防治工作鼓与

呼,助力郑州市全面打赢大气污染防治攻坚战。

程志明就全市生态环境治理和大气污染防治工作提出四点要求。一要提高认识,精心准备,全力做好中央环保督察保障工作。要强化思想认识,加强组织领导,扎实做好准备,为中央环保督察工作顺利开展奠定基础。二要认清形势,正视问题,进一步增强生态环境治理的责任感和紧迫感,持续在深化、细化、常态化上下功夫,背水一战,拼尽全力,确保生态环境质量尽快实现明显改善。三要突出重点,精准施策,坚决打赢生态环境治理特别是大气污染防治攻坚战。要强力推进大气污染防治,突出抓好各类扬尘污染源的综合治理、“治”理工业污染、“减”少燃煤污染、“降”低机动车污染,切实减少污染物排放;要扎实推进水污染防治,通过“整”治城市河流、“建”设污水处理基础设施、“管”理地表水环境,打好水污染防治持久战;积极推进土壤污染防治,开展土壤污染治理与修复;要围绕目标实施挂图作战,确保完成省定目标任务。四要明确任务,压实责任,确保生态环境治理取得实效。要切实履职尽责、加强考核调度,强化督导检查、严格环境执法,搞好宣传发动,打好惩治环境违法行为的“组合拳”,努力建设天蓝、地绿、水清的美丽郑州。

(相关报道见 AA07、AA08 版)

认清形势 提高站位 合力攻坚

——论持续有效改善我市空气质量和生态环境

□郑重

“明者因时而变,智者随事而制”。昨日召开的全市生态环境治理暨大气污染防治工作推进会议,再度吹响向大气污染宣战的“集结号”。

认清形势,必须提高站位。去

年以来,在全市上下的共同努力下,省会大气污染防治工作取得了一定效果,但大气污染监测排名靠后的被动局面没根本扭转,空气质量已成为制约郑州乃至河南发展、影响郑州乃至河南形象的重要问题。

面对如此严峻的形势,全市各级各部门尤其是党员领导干部,必须站在讲政治、顾大局、保民生的高度,深刻认识大气污染防治工作的重要性和紧迫性,切实增强使命感和责任感。

认清形势,必须正视问题。大气污染已成为当前省会发展最大的短板之一。补齐短板,寻求绿色、健康发展的“最大公约数”,已是刻不容缓。习近平总书记多次强调:“我们既要绿水青山,也要金山银山。宁要绿水青山,不要金山银山,而且绿水青山就是金山银山。”面对严峻的形势,重温这句话,更有利于我们认清形势,深化认识发展与环保的关系,要坚持两手抓、两手硬,变压力为

动力、变被动为主动、变挑战为机遇,横下一条心,坚定不移地打好这场攻坚战。

认清形势,必须合力攻坚。在我市生态和环境底子相对薄弱,能源结构、产业结构没有根本改善的背景下,要确保省会空气质量和生态环境持续改善,既需要坚定不移地打好大气污染防治这场攻坚战,也需要在此基础上构建长效机制,解决构成大气污染的根本性问题,眼下尤需全市上下树立“只争朝夕”的紧迫意识,在“最后一公里”抓深入、抓具体,一点一点解决,一个一个突破。

路虽远,行则必至;事虽难,做则必成!只要我们上下一心、众志成城,科学施策、克难攻坚,“郑州蓝”常驻身边的梦想终将照进现实!

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州永隆置业有限公司决定对永威上和院项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:招标项目地址:龙翔二街东、朝阳路北。东至龙翔三街,南至朝阳路,西至龙翔二街,北至鑫惠路。项目总占地面积47601.32平方米,小区总建筑面积176207.88平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及不符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2016年7月21日-2016年7月27日。2.投标保证金领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科 联系电话:0371-67880556 永隆置业:13683838541 招标人:郑州永隆置业有限公司 2016年7月21日

公交车拍卖公告

2016年7月23日
新密市市直机关
公车拍卖150辆。

详情关注
官方微信



公交车拍卖公告

2016年7月24日
郑州市市直机关
公车拍卖135辆。

详情关注
官方微信

